

कार्यालय जिला सूचना अधिकारी पौड़ी गढ़वाल।

फोन/फैक्स न0- 01368-222283

Web site: uttarainformation.gov.in

Email: dio.pauri@yahoo.com, districtinformation.pauri@gmail.com

प्रेस-विज्ञप्ति

सू0वि0/पौड़ी गढ़वाल/दिनांक 14 जुलाई 2013

अध्यक्ष राजस्व परिषद उत्तराखण्ड देहरादून एस.के. मुट्टू द्वारा वर्तमान में आपदा राहत कार्यों की समीक्षा बैठक एन.आई.सी. कक्ष से वीडियो कान्फ्रेंसिंग के माध्यम से 16, 17 जून से वर्तमान तक आयी दैवीय आपदा व विभिन्न जनपदों में हो रही दैवीय आपदा से सम्बन्धित राहत कार्यों एवं पुर्नवास से सम्बन्धित जिलाधिकारियों के साथ चर्चा करते हुए राहत कार्यों में तेजी लाने व गुणवत्ता पूर्वक कार्य करने के निर्देश दिये। उन्होने कहा कि क्षतिग्रस्त मार्गों को तत्काल रूप से आवाजाही के लिए ठीक करें तथा आपदा में बेघर हुए लोगो को असुरक्षित स्थानों से हटाकर सुरक्षित स्थानों में व्यवस्थित करें व खाने पीने की खाद्य सामग्री ईंधन, मिट्टी का तेल, माचिस, इत्यादि दैनिक वस्तुओं के पैकेट बनाकर आपदा क्षेत्रों व कैम्पों में रह रहे लोगो को वितरण करने के भी निर्देश दिये। उन्होने सम्भावित भूस्खलन, बाढ़, नदी कटाव के कारण असुरक्षित बस्तियों का अन्यत्र पुर्नस्थापन के भी निर्देश दिये। उन्होने समस्त जिलाधिकारियों को निर्देश दिये कि अपने स्तर से खाद्य सामग्री तत्काल वितरण करें। उन्होने राजस्व विभाग से जुड़े अधिकारियों को निर्देश दिये हैं कि पूर्णतः क्षतिग्रस्त हुए मकानों व उसमें कुल व्यक्तियों की संख्या का विवरण उपलब्ध कराये। वीडियो कान्फ्रेंसिंग के द्वारा उन्होने कहा कि प्रत्येक जिलाधिकारी अपने अधिकारों का प्रयोग करते हुए कार्य करे, इसी क्रम में जिलाधिकारी चन्द्रेश कुमार द्वारा जनपद से सम्बन्धित दैवीय आपदा की जानकारी देते हुए कहा कि श्रीनगर में 181 परिवार बेघर हुए, जिनको तत्काल श्रीनगर में एक-एक कमरा वैकल्पिक व्यवस्था द्वारा उपलब्ध कराया गया हैं साथ ही उन्हें जीवन रक्षक रसद एवं अन्य सामग्री भी उपलब्ध करायी जा रही है उन्होने बताया कि भूस्खलन से जनपद पौड़ी गढ़वाल में 6 गांव प्रभावित हुये हैं जिन्हे तत्काल राहत सामग्री वितरण कर दी गयी है। जिलाधिकारी द्वारा अवगत कराया गया कि एक गांव का सम्पर्क मार्ग का कटाव हुआ है जिसे ठीक कर दिया गया हैं साथ ही जिलाधिकारी द्वारा जनपद में मिट्टी तेल की आपूर्ति के लिये भी अनुरोध किया गया। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने जनपद के समस्त उप जिलाधिकारियों को निर्देश दिये गये कि अपने-अपने क्षेत्र में एक सुरक्षित स्थान चिन्हित करें ताकि दैवीय आपदा से होने वाली घटनाओं के समय प्रभावित लोगो को सुरक्षा प्रदान की जा सके। जिलाधिकारी ने जिला पूर्ति अधिकारी को निर्देशित किया है कि पीडीएस के तहत वितरण राहत सामग्री की तत्काल पैकेट बनाकर आपदाग्रस्त गांवों को उपलब्ध कराना सुनिश्चित करें साथ ही उक्त सामग्री का वितरण भी पंजिका में दर्ज करें। इसके साथ ही उन्होंने आगामी 20 अगस्त को फूड योजना का आंगणन तैयार करने को भी कहा।

आपदा परिचालन केन्द्र को प्राप्त सूचना के अनुसार जनपद में 306 मार्गों में से 269 मार्ग यातायात के लिये खुले हैं जबकि 37 मार्ग अभी भी बन्द हैं।


कृपाल जालक

14.7.13
प्रभारी जिला सूचना अधिकारी
पौड़ी गढ़वाल।